

南京大屠杀死难者国家公祭仪式举行

习近平发表重要讲话强调,和平像阳光一样温暖、像雨露一样滋润。有了阳光雨露,万物才能茁壮成长。有了和平稳定,人类才能更好实现自己的梦想。和平是需要争取的,和平是需要维护的。只有人人都珍惜和平、维护和平,只有人人都记取战争的惨痛教训,和平才是有希望的。

据新华社南京12月13日电(记者 霍小光 蔡玉高)中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委13日上午在南京隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。他强调,自古以来,和平就是人类最持久的夙愿。和平像阳光一样温暖、像雨露一样滋润。有了阳光雨露,万物才能茁壮成长。有了和平稳定,人类才能更好实现自己的梦想。历史告诉我们,和平是需要争取的,和平是需要维护的。只有人人都珍惜和平、维护和平,只有人人都记取战争的惨痛教训,和平才是有希望的。

9时56分,习近平等党和国家领导人步入现场,站立在群众方阵前。18名中国人民解放军三军仪仗兵齐步行进至公祭台两侧,持枪伫立。10时整,公祭仪式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。嘹亮的歌声响彻云霄。国歌唱毕,全场向南京大屠杀死难者默哀。公祭现场拉响了防空警报。同一时间,南京全城警报响起,汽车、火车、轮船汽笛齐鸣。

默哀持续一分钟。军乐团奏响低沉空灵的《安魂曲》,16名礼兵抬起8个巨大的花圈,缓步走上公祭台,将花圈安放在“灾难墙”前。77名南京市青少年饱含深情地宣读《和平宣言》。

随后,习近平同南京大屠杀死难者代表、85岁的夏淑琴老人和一名少先队员一起,缓步走上公祭台,为国家公祭鼎揭幕。

古之以鼎记事,今之铸鼎铭史。这尊高1.65米、重2014公斤的三足圆形铜鼎将永久设立在侵华日军南京大屠杀死难者国家公祭纪念馆集会场广场上。一万名各界代表胸前佩戴白花,静静肃立。

铸兹宝鼎,祀我国殇。”160字铭文记叙了南京大屠杀史实和国家公祭日的设立。

习近平在讲话中表示,今天,我们在这里隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式,缅怀南京大屠杀的无辜死难者,缅怀所有惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞,缅怀中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄,表达中国人民坚定不移走和平发展道路的崇高愿望,宣示中国人民牢记历史、不忘过去,珍爱和平、开创未来的坚定立场。

习近平指出,日本侵略者制造的南京大屠杀惨案震惊了世界,震惊了一切有良知的人们。第二次世界大战胜利后,远东国际军事法庭和中国审判战犯军事法庭,都对南京大屠杀惨案进行调查并从法律上作出定性和定论,一批手上沾满中国人民鲜血的日本战犯受到了法律和正义的审判与严惩,被永远钉在了历史的耻辱柱上。历史不会因时代变迁而改变,事实也不会因巧舌抵赖而消失。

习近平强调,我们为南京大屠杀死难者举行公祭仪式,是要唤起每一个善良的人们对

和平的向往和坚守,而不是要延续仇恨。中日两国人民应该世代友好下去,以史为鉴、面向未来,共同为人类和平作出贡献。忘记历史就意味着背叛,否认罪责就意味着重犯。一切罔顾侵略战争历史的态度,一切美化侵略战争性质的言论,不论说了多少遍,不论说得多么冠冕堂皇,都是对人类和平和正义的危害。对这些错误言行,爱好和平与正义的人们必须高度警惕、坚决反对。

习近平指出,此时此刻,我们要告慰所有在南京大屠杀惨案中不幸罹难的同胞们,告慰所有在日本侵华战争中不幸死难的同胞们,告慰所有在近代以来中国抗击外来侵略中英勇牺牲的同胞们,告慰所有在争取民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福的伟大斗争中英勇献身的同胞们;今天,已经成为一个具有保卫人民和平生活坚强能力的伟大国家,中华民族任人宰割、饱受欺凌的时代已经一去不复返了,中国人民正在意气风发地沿着中国特色社会主义道路,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而奋斗的中国梦而奋斗。中华民族的发展前景无比光明。

公祭仪式后,习近平等党和国家领导人和各界代表走进纪念馆展厅,参观《人类的浩劫——侵华日军南京大屠杀史实展》。习近平等仔细观看,在南京保卫战、日军在南京的大屠杀、对日本战犯审判、南京大屠杀历史见证、前事不忘后事之师等展区,习近平不时驻足,详细了解有关情况。

6名社会各界人士代表共同敲响“和平大钟”。随着三响深沉悠远的钟声,3000羽和平鸽振翅飞翔,寓意着对30万死难者的深深追思和圆梦中华的雄心壮志。

考察期间,习近平听取了江苏省委和省政府的工作汇报,对江苏经济社会发展取得的成绩和各项工作给予肯定。习近平指出,希望江苏的同志认真落实中央各项决策部署,紧紧围绕率先全面建成小康社会、率先基本实现现代化的光荣使命,努力建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新江苏。

习近平强调,把经济发展抓好,关键还是转方式、调结构,推动产业结构加快由中低端向中高端迈进。要以只争朝夕的紧迫感,切实把创新抓出成效,强化科技同经济对接、创新成果同产业对接、创新项目同现实生产力对接、研发人员创新劳动同其利益收入对接,形成有利于创新成果、有利于创新成果产业化的新机制。

习近平在江苏调研时强调 主动把握和积极适应经济发展新常态 推动改革开放和现代化建设迈上新台阶

据新华社南京12月14日电(记者 霍小光 王骏勇)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在江苏调研时强调,要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,落实中央经济工作会议精神,主动把握和积极适应经济发展新常态,协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党,推动改革开放和社会主义现代化建设迈上新台阶。

初冬的江苏,艳阳高照,草木呈绿,洋溢着勃勃生机。12月13日至14日,参加南京大屠杀死难者国家公祭仪式后,习近平在江苏省委书记罗志军、省长李学勇陪同下,来到南京和镇江,深入科研院所、企业、乡村、农户考察,就经济社会发展情况进行调研。

考察期间,习近平听取了江苏省委和省政府的工作汇报,对江苏经济社会发展取得的成绩和各项工作给予肯定。习近平指出,希望江苏的同志认真落实中央各项决策部署,紧紧围绕率先全面建成小康社会、率先基本实现现代化的光荣使命,努力建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新江苏。

习近平强调,把经济发展抓好,关键还是转方式、调结构,推动产业结构加快由中低端向中高端迈进。要以只争朝夕的紧迫感,切实把创新抓出成效,强化科技同经济对接、创新成果同产业对接、创新项目同现实生产力对接、研发人员创新劳动同其利益收入对接,形成有利于创新成果、有利于创新成果产业化的新机制。

制。要努力在全面深化改革中走在前列,把中央通过的各项改革方案落到实处,大胆探索,勇于实践,积极试点,积累经验。要增强出口竞争力,增创开放型经济新优势,拓展对内对外开放新空间。

习近平指出,没有农业现代化,没有农村繁荣富强,没有农民安居乐业,国家现代化是不完整、不全面、不牢固的。发达地区在这方面一定要带好头、领好向,把工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展真正落到实处。做好各项工作,必须有强大的价值引导力、文化凝聚力、精神推动力的支撑,加强文化建设要主动发力,社会主义核心价值观要广泛宣传教育、广泛探索实践,使社会主义核心价值观成为引导人们前进的强大精神动力。要像抓经济建设一样抓民生保障,像落实发展指标一样落实民生任务,民生工作面广、量大、头绪多,一定要注重稳定性、连续性、累积性,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干,一任接着一任做。

习近平强调,全面从严治党是推进党的建设新的伟大工程的必然要求。从严治党的重点,在于从严管理干部,要做到管理全面、标准严格、环节衔接、措施配套、责任分明。从严治党是全党的共同任务,需要大气候,也需要小气候。各级党组织要主动思考、主动作为,通过营造良好小气候促进大气候进一步形成。

王沪宁、栗战书和中央有关部门负责同志参加考察活动。

李克强离京访问哈萨克斯坦、塞尔维亚 并出席上合组织总理会议、中国-中东欧国家领导人会晤、赴泰国出席大湄公河次区域经济合作领导人会议

新华社北京12月14日电 应哈萨克斯坦共和国总理马西莫夫、塞尔维亚共和国总理武契奇、泰国总理巴育邀请,国务院总理李克强14日上午乘专机离开北京,对哈萨克斯坦进行正式访问并举行中哈总理第二次

定期会晤、出席上海合作组织成员国政府首脑理事会第十三次会议,出席在塞尔维亚举行的第三次中国-中东欧国家领导人会晤并对塞尔维亚进行正式访问,赴泰国出席大湄公河次区域经济合作第五次领导人会议。



侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆 参观人数创历史记录

↑12月14日,观众在侵华日军南京大屠杀死难者国家公祭纪念馆参观。首个南京大屠杀死难者国家公祭日后,侵华日军南京大屠杀死难者国家公祭纪念馆14日重新对外开放。据馆方统计,当日参观人数达到10.35万人次,创历史新高。该馆2014年以来的参观总人次已达734万。(新华社记者 沈鹏 摄)

枣庄开元凤鸣山庄推出天津菜美食节

近日枣庄开元凤鸣山庄隆重推出天津美食节,菜肴品种包含香酥鲫鱼、美味海蚌片、渤海湾梭子蟹、北塘爆三鲜、白灼海螺、雪梨汁蒸海鲈鱼、海鲜石锅焗豆腐、酒香蒸海虹蟹等。天津菜起源于民间,得势于地利,博采众长,尤以擅烹两鲜、讲究时令、为研制色香味、垂涎欲滴的菜肴、酒店大厨们亲赴天津学习研制正宗的天津菜肴,为宾客精心奉上独具风格、营养丰富的天津菜色,欢迎各界宾朋前来品尝。

枣庄开元凤鸣山庄推出圣诞狂欢大礼包

激情圣诞狂欢夜哪里去? 枣庄开元凤鸣山庄邀您来! 随着圣诞节脚步声临近,浓浓的节日气氛也在开元凤鸣山庄弥漫开来,晶莹剔透的圣诞树耸立在大堂中间成为一道靓丽的风景线。狂欢夜当天,枣庄首屈一指的豪华大厅开元厅为您温情呈现一场视听与味觉的盛宴大餐。优雅的舞姿、动听的歌曲、各类精彩绝伦的节目,以及著名华语女歌手张咪带您一起点燃圣诞的狂欢圣火。除了精

2014年,国际风云倏忽变幻,世界局势跌宕起伏,伤痛与欢笑相伴,遗憾与希望交织。

十大热词,记录大势变迁,盘点潮起潮落,在思考中得到启示,在回顾中把握未来。

【乌克兰危机】

解释:肇始于国家发展道路之争,在外部力量深度介入下急剧发酵,从街头示威演变为政权更迭和国家分裂。

点评:乌克兰不仅是国内不同政治力量的角力场,更是大国势力对抗的前沿阵地。割据与反割据,制裁与反制裁,最终搅乱了有“地缘政治轴心”之称的乌克兰。

走势:围堵绝非灵丹妙药,制裁也是双刃利剑。以政治手段,管控分歧,兼顾关切,方能平稳局势。否则,危机可能进一步恶化。

【马航】

解释:4个多月里两起震惊世界的航班失踪和空难事件,令曾获五星服务评级的马来西亚航空公司信誉扫地。

点评:3月8日,马航370航班在从马来西亚飞往中国途中失联。从泰国湾、南海到浩瀚印度洋,经26个国家史无前例的大搜寻,至今杳无音讯。7月17日,马航17航班在乌克兰边境地区坠毁,机上人员全部遇难。失踪和坠毁原因众说纷纭,谜团重重。

走势:两起灾难,涉及537条生命。失联航班希望渺茫,

2014世界局势十大热词

新华社记者

但搜寻从未停歇。空难航班据称“被击”坠毁,很可能是乌克兰危机的无辜牺牲品。希望随着调查深入,一步步接近真相。

【“伊斯兰国”】

解释:伊拉克叙利亚境内的逊尼派极端武装,前身为“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”,曾与“基地”有瓜葛,今年在伊叙境内攻城略地,上演反攻一幕,震惊世界。

点评:“伊斯兰国”坐大源于中东长期动荡,以及不同宗教派别和利益集团间的积怨,美国的中东政策也难脱干系。出于自身战略利益考量,美组建“国际联盟”遏阻其攻势。

走势:短时间内将其剿灭几无可能。空袭需地面配合,伊政府军难当重任;“联盟”内部各有盘算,美国受国内反战呼声不断,中期选举失利掣肘,攻势难达预期目的。

解释:一度走上“重启”之路的俄美关系近年因人权、反导和斯诺登事件龃龉不断,今年更因乌克兰危机跌至新低,双方斗法角力,关系趋冷至寒。

点评:曾几何时,双方关系开始回暖,在反恐、叙利亚化武危机上超越隔阂、进行合作。

乌克兰危机成为双边关系分水岭,制裁与反制裁,遏制与反遏制成为主调。

走势:美俄斗法趋于长期化,料将延续斗而不破的态势。俄在坚决维护其主权和国家利益的同时,将与其他国家开展合作。美俄关系虽持续恶化,但还未到无法挽回的绝境。

【伊核谈判】

解释:西方要求伊朗放弃其核计划,双方力争不让。伊核问题六国与伊朗为达成核问题全面协议进行的谈判进展缓慢。

点评:因在核心议题上分歧太大,原定7月20日之前达成伊核全面协议的期限两度被延。好在通过谈判分歧已渐缩小。中方在其中发挥建设性作用,获国际社会肯定。

走势:伊核问题复杂敏感,今后谈判依旧艰难,但从各方积极意愿看,达成协议仍有希望。

【阿富汗】

解释:阿富汗正经历政治、安全、经济“三重过渡”,其核心是安全,背景是西方撤军,实质是国内派系间、域外势力间的博弈与合作。

点评:阿重建后首次权力

交接。总统选举一波三折。美国等西方国家欲走还留,其影响力日渐衰落。保障本国安全和发展终需阿富汗自身力量。

走势:阿局势脆弱,新政府亟需新思路探索国家管理模式。总统加尼决心稳定和发展并举,自主建设和外来支持共存。地区合作愈显重要,终将走入更广泛国际合作框架。

【弗格森】

解释:美国中部密苏里州小镇,曾默默无闻,但因白人警察枪杀黑人青年事件成为“风眼”和反种族歧视抗争的代名词。

点评:8月,手无寸铁的黑人青年布朗在弗格森街头被白人警察连击数枪身亡,引发抗议浪潮。11月,密苏里州地方陪审团对白人警察免于起诉,“弗格森怒火”再燃,波及全美。弗格森骚乱再揭美国种族歧视之伤疤、司法制度之弊端,暴露美国在人权、民主上惯用双重标准的现实。

走势:美国如不从制度、经济、教育等各个层面正视并改善少数族裔生存环境,消除歧视的隐形根源,“弗格森”式悲剧仍将不断重演。

【安倍“向右转”】

解释:日本安倍政府在“右翼”道路上加快步伐,批准“防卫装备转移三原则”,解禁集体自卫权,在历史问题上开倒车,引起日本国内强烈反对和国际社会深切忧虑,日本与亚洲邻国的关系雪上加霜。

点评:解禁集体自卫权动摇了日本“和平宪法”基石,歪曲历史必将导致日本与邻国关系紧张。日本行使集体自卫权意味着开启了通往战争之路,安倍政府正失信于邻国。

走势:人们希望安倍政府能正视历史,改弦更张,走和平发展道路,增进同邻国互信,为维护地区和平稳定发挥建设性作用。如果其继续逆流而动,必将成为日本国内和国际社会众矢之的。

【埃博拉】

解释:高致死率病毒,蛰伏多年后卷土重来,去冬今春在西非几内亚重现,继而蔓延至利比里亚,登陆欧美,吞噬逾6000条生命,目前尚无有效治疗药物及疫苗。世界卫生组织8月宣布埃博拉疫情为国际关注的突发公共卫生事件。

点评:这是1976年首次发现埃博拉病毒以来规模最大、最严重、最复杂的一次疫情。

彩纷呈的节目,酒店行政总厨将率美食团队呈上丰盛的自助美食,整场晚宴更有激动人心的幸运大奖等您来拿。为回馈广大宾客一年以来对枣庄开元的关心,酒店特意推出699元圣诞狂欢大礼包,礼包除了圣诞入场券,还包含酒店客房券一张,满足不同宾客的需求。琳琅满目的圣诞盛宴,激动人心的现场抽奖,无限惊喜尽在枣庄开元凤鸣山庄。

抢票热线:0632-8898888

枣庄市华龙运输有限公司

小型货车(鲁D)	中型货车(鲁D)	重型货车(鲁D)	挂车(鲁D)
69882	48958	41119	4353
29875	45919	40959	4858
89622	45778	41690	E030
45725	45086	40833	928
45798	77625	40902	4712
B7100	38616	41536	4928
57662	40819	40932	1309
37770	48578	40850	E038
X9788	45785	40880	41658
36832	55392	40885	42472
41172	F9821	48312	40792
Z9601	38123	40922	16X42
B8357	69826	G9823	

声明

山东龙德拍卖有限公司 拍卖公告

报告记载:建筑面积约53.74㎡,参考价16.68万元。竞买保证金3万元。

二、咨询与展示:自公告之日起至拍卖前一天16时止,在标的所在地展示。

三、竞买申请与登记:有意竞买者应于2014年12月30日16时前以转账方式将竞买保证金交至枣庄市中级人民法院指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院;账号:3700164800105900777),竞买保证金以实际到账指定账户为准。竞买人持有效证件、保证金交纳凭证及相关材料于2014年12月30日16时前到山东龙德拍卖有限公司办理竞买登记手续。

四、标的物:1. 枣庄市市中区光明大道南侧、衡山路东侧安桥东城国际花园6号楼1单元1503号房屋,评估报告记载:建筑面积约110.92㎡,参考价51.03万元。竞买保证金10万元。2. 枣庄市市中区马宅子北里3号楼东2单元4层中户房产(房权证字第00255278号),评估

法院委托,定于2014年12月31日10时在枣庄市中级人民法院二楼拍卖厅对以下标的依法采取现场拍卖方式进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:

1. 枣庄市市中区光明大道南侧、衡山路东侧安桥东城国际花园6号楼1单元1503号房屋,评估报告记载:建筑面积约110.92㎡,参考价51.03万元。竞买保证金10万元。

2. 枣庄市市中区马宅子北里3号楼东2单元4层中户房产(房权证字第00255278号),评估

山东龙德拍卖有限公司
联系电话:0632-7697789 13963252195
1876668123